

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Олександрівської селищної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України від Миколаївщини та депутатів Миколаївської обласної ради**

Ми, депутати Олександрівської селищної ради, на сьогодні занепокоєні ситуацією, що склалася в районі в зв'язку з ініціюванням Кабінетом Міністрів України рішення щодо переходу до нового етапу реформи децентралізації, який передбачає зміну територіального устрою, зокрема, території Миколаївської області.

Затверджені Урядом План заходів з реалізації концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні на 2019-2021 роки та Маршрутна карта реалізації другого етапу реформи децентралізації передбачають створення в Миколаївській області трьох районів.

Наприкінці 2018 року народними депутатами України А.Вадатурським, М.Федоруком внесено на розгляд та зареєстровано Верховною радою України від 08.11.2018р№9279 проект Закону України «Про зміну меж районів Миколаївської області», який передбачав включення до складу Миколаївської області чотирьох районів: Миколаївського, Баштанського, Вознесенського та Первомайського.

Необхідність збереження Вознесенського району обумовлена насамперед його вдалим географічним розташуванням, що об'єднує залізничні та автомобільні шляхи, судноперевезення. Значна кількість служб та установ, що знаходяться в місті Вознесенськ, вже сьогодні обслуговують мешканців нашої ОТГ. (податкова, прокуратура, поліція та інш.).

У разі можливої зміни територіального устрою та зменшення кількості районів Миколаївської області до трьох одиниць виникнуть значні незручності для мешканців територіальної громади в отриманні адміністративно-правових, медичних, соціальних, освітніх та інших послуг.

Враховуючи вище зазначене просимо при прийнятті рішення про зміну територіального устрою та зміну меж районів Миколаївської області, включити до складу області чотири райони: Миколаївський, Баштанський, Вознесенський та Первомайський.

Схвалено на XXIII позачерговій сесії  
Олександрівської селищної ради  
Восьмого скликання  
01 лютого 2019 року